

我的数学老师很幽默

□四(6)班 杨雨琪

“虽然我的声音很甜美，但是不能把它当成摇篮曲哦！”这幽默又甜美的声音是谁呢？当然是我的数学老师啦！

我的数学老师身材高挑，一双水灵灵的大眼睛，一个小巧可爱的鼻子，一张樱桃小嘴，一对柳叶眉又细又长，看起来十分温柔。她开心的时候，眼睛会眯成一条缝，像弯弯的月牙；生气的时候，眼睛瞪得圆溜溜的，像两颗紫葡萄；讲课的时候，总是面带微笑，给人一种温暖的感觉。

虽然已经过去三年了，但是我还清晰地记得那节数学课。那是下午的最后一节课，同学们都

在叽叽喳喳地说话。这时，数学老师悄悄地来到了教室，大家看到数学老师后都安静了下来，只有几名同学没注意，还在继续说话。只见数学老师径直走到他们身边，小声问：“说的什么呀？让我也听听。”几名说话的同学吓了一跳，其中一个同学说：“老师，您是闪电侠吗？怎么一下就从办公室来到我身边了。”数学老师没有说话，走到讲台上说：“下面有请‘相声演员’登台表演。”大家听了之后哄堂大笑，只剩下那几个同学羞红了脸。

这样幽默有趣的老师，你会给她打几分呢？（指导老师：李纪恒）

严厉的李老师

□六(4)班 陈奕璇

李老师给人的第一印象并不和蔼，她总是板着脸，眼神中透露着严厉。

记得有一次，我偷偷在课桌下玩新买的钢笔，被她发现后，我心爱的钢笔被没收了。从那以后，我对她总是敬而远之。

还有一次，我在课堂上讲话，被她发现后，她并没有当众批评我，而是等到下课后，把我叫到办公室，用她那温和却坚定的语气告诉我，学习需要专注和努力。她的话语如春风化雨，温暖了我的心房，也让我认识到了自己的错误。从那以后，我开始认真对待每一堂课，成绩也有了显著的提高。

李老师总是能发现我们每一个人身上的闪光点。有一次，学校组

织作文比赛，我因为缺乏自信而犹豫不决。李老师鼓励我大胆尝试，并耐心地指导我如何构思和写作。在她的帮助下，我的作文获得了第一名，这极大地增强了我的自信心。

李老师还经常鼓励我们阅读，她总是说：“书籍是人类进步的阶梯。”她会定期向我们推荐好书，并在课堂上与我们分享读书心得。在她的影响下，我养成了阅读的习惯，也拓宽了知识面。

李老师的严厉只是她教育方式的一部分，她更多的是用爱心和责任心在引导我们成长。虽然她不是那种温柔似水的老师，但她独特的教学风格和严谨的治学态度，一定会让我受益一生。

（指导老师：许秋霞）

我的语文老师

□五(5)班 张景尧

如果有人问我心目中的好老师是什么样？我的脑海中第一个蹦出来的就是陈老师。今年重新分班后，我被分到了陈老师的班里，虽然相处的时间不长，但她已经成为我心中一道独特的风景线。

陈老师的眼睛里仿佛有星辰，闪烁着知识的光辉，令人向往。她的每一个微笑、每一句话语都如春风拂面，让人倍感亲切，不由自主被她的人格魅力所吸引。

在学校，陈老师非常关心班里的每一位同学。有一次课间，有个男同学肚子不舒服，无精打采地趴在桌子上。细心的陈老师一走进教室就发现了他的异常，询问后，陈

老师把他带到办公室休息，贴心地为他接来一杯热水。经过陈老师的照顾和开导，那个男同学很快就神采奕奕地回到了教室。

陈老师不仅关心我们，在教学上也非常有方法，她总能把每篇课文都讲得生动有趣，用她的智慧和才情把我们带入一个五彩斑斓的文学世界。同学们常常沉浸在她的语文课里无法自拔。

这就是我的语文老师，一位细心温柔又充满智慧的好老师，因为她，我爱上了语文。在接下来的学习中，我一定谨记陈老师的谆谆教导，好好学习，天天向上。

（指导老师：陈付焕）

我最敬爱的老师

□六(2)班 刘礼治



了同学们，然后对我说：“你先坐下。”下课后，她把我叫到讲台前，认认真真地给我讲了一遍。那一刻，在夕阳的映照下，她仿佛一束光照亮了我的心房，也照耀了我的文思与梦想。

有一天，学校举办运动会，我们班快要输了，段老师在旁边呐喊：“加油啊！不要放弃！同学们，乾坤未定，你我皆是黑马。”段老师的话深深地鼓舞了我们，使我们重拾信心，最终逆转了局面，夺得冠军。比赛结束后，段老师告诉我们：“以后做任何事都不要轻易放弃，结局未定，一切皆有可能。”

段老师的教诲，我时常铭记心间，激励我在学习的道路上前行。

（指导老师：李晓娅）

段老师有一双炯炯有神的眼睛，似乎能看穿我们所有的心思。

段老师讲课时很细心，不会错过任何一个知识点，每次讲完后，她总是会问：“大家都听明白了吗？”有一次，我有个知识点没听懂，就直接向老师提了出来，结果引得同学们哄堂大笑。段老师制止

“画”老师

□五(4)班 赵伊一

老师，您先不要动，占用您一些时间，让我来为您画一张画像。

您有一双水汪汪的大眼睛，这双眼睛可神奇了，仿佛会说话。上课时，如果有同学在说话或做小动作，您立刻就会发现，然后盯着他们，就好像在说：“我发现你们了，赶快停下来，认真听讲。”可是，您漂亮的眼睛下面却有两个显眼的“熊猫眼”，我想，肯定是您经常熬夜批改作业造成的。老师，您一定要多多注意休息呀。

您有一个灵敏的鼻子。记得有一次，有个同学上课偷吃零食，尽管他已经伪装得十分隐蔽了，可还是被您闻到了。您语重心长地提醒了他，他羞愧地低下了头。

您还有一张灵巧的嘴巴。课堂上，您精彩的古诗讲解，使我们犹如

身临其境般领略盛唐的文化、海上日出的壮美……您将知识的种子播撒，那种子已在我们心中生根、发芽。在学校的诗词大会上，我们班能获得团体一等奖，您这张嘴巴居功至伟。

老师，让我印象最深刻的就是您的手了。常年掉落的粉笔屑把您的指间染白，您却顾不上擦一擦，是因为您担心影响上课进度。

端详着您熟悉又亲切的脸庞，既严厉，又慈爱。对我们严厉，是因为您知道严师才能出高徒，只有严厉才能使我们越来越优秀；对我们疼爱，是因为您把我们当成自己的孩子一样爱护。

好了，老师，画好了，您看像吗？我亲爱的黄老师。

（指导老师：刘瑜）

“急性子”的朱老师

□六(1)班 胡弘毅

“快快快，飞起来。”不用看，就知道是我们的急性子朱老师来了。

又是一天讲题日，朱老师拿着一张长长的卷子，飞快地讲着。一个同学经不住周公的诱惑，愉快地和周公玩去了。“请下面这位同学上来写这道题。”朱老师充满“杀气”的眼神扫向了那个同学。只见那个同学迷迷糊糊地站起来，慢慢地走上讲台，然后拿起粉笔，像个乌龟似的开始写题。“快快快，飞起来。”朱老师皱起眉，催促道。那个同学马上像打了鸡血似的，速度飞升，不到5秒就写好了。

还是一天讲题日，朱老师正在

讲台上飞快地讲题：“跟紧我的思路，小明一开始走了25千米……”这时，一声不合时宜的“报告”声响起，原来是送报纸的同学到了，只见他提着报纸慢悠悠地走进教室，又像散步似的走向讲台。朱老师忍无可忍，整张脸都皱了起来：“快快快，飞过去。”话音未落，那个同学脚下一滑，直接跳了起来。这时，不知是谁喊了一句：“他真的飞起来了。”惹得我们哄堂大笑。

这就是我的数学老师朱老师，她虽性子急，却教会了我们许多知识和人生道理。

（指导老师：张佳）